

湖北省医学会眼与视觉健康分会启动会会议纪要

为认真贯彻落实习近平总书记关于儿童青少年近视防控工作的重要指示精神，积极响应湖北省委省政府关于实施影响群众健康突出问题“323”攻坚行动的工作部署，促进近视防控工作的顺利开展，规范功能性眼病的诊治，提高广大人群的视觉质量，湖北省医学会眼与视觉健康分会启动会于2021年6月1日上午在武汉大学人民医院隆重举行。



会议由湖北省医学会副秘书长宋咏堂主持。湖北省医学会秘书长潘旭初、湖北省医学会副秘书长孙铁汉、湖北省医学会学术会务部主任吴铭贾、武汉大学人民医院王高华院长等领导出席会议。来自湖北省各地的学会委员齐聚一堂，共同见证我省视觉健康事业的蓬勃发展。

会议首先选举了学会主任委员、副主任委员、常务委员及委员，并由湖北省医学会学术会务部主任吴铭贾对全体委员点名。武汉大学人民医院王高华院、湖北省医学会潘旭初秘书长、湖北省医学会孙铁汉副秘书长、孙铁汉副秘书长先后发言，介绍了湖北省医学会眼与视觉健康分会的筹建背景和过程，对学会的成立表示热烈祝贺，并提出了殷切的希望，争取将学会办成在省内外、国内外有重要影响力的学会。



王高华院长致辞



潘旭初秘书长致辞



孙铁汉副秘书长发言



孙铁汉副秘书长给正、副主委颁发证书并合影



周炼红教授发表任职讲话

武汉大学人民医院眼科中心周炼红教授当选湖北省医学会眼与视觉健康分会主任委员并发表任职讲话。她首先感谢各位领导和委员的信任，并对学会成立后的工作进行铺排和布置，表示学会将认真落实省委省政府、省卫健委关于推进健康湖北建设的重大部署，并在湖北省卫健委的指导下，配合健康湖北行动，团结全省眼科同道，为省内医护人员搭建一个规范的眼与视觉健康交流平台，促进学术交流与合作，活跃学术氛围，推广新型诊疗技术。周炼红主任委员规划学会计划每年组织 1-2 次大型学术会议，邀请全国专家、同道共同参与，交流前沿学科知识，学习新型临床诊疗技术，规范功能性眼病管理，提升对近视防控以及对多种功能性眼病的诊治认知。同时建立标准的临床诊疗规范与行业管理规范，提高我省眼科诊疗的技术水平与服务质量，打造“防、筛、管、治、研”一体化的青少年近视防控管理服务模式，并为大批功能性眼病患者提供适宜的治疗方案和眼

健康服务，领导全省功能性眼病诊治体系的不断完善，为我省眼科医学事业与视觉质量管理做出贡献。

眼与视觉健康分会副主任委员王军明教授、张明昌教授、柯敏教授、罗红教授和肖泽锋教授依次发言，表达对未来工作的期待和决心。



宋咏堂副秘书长发言

湖北省医学会宋咏堂副秘书长宣布湖北省医学会眼与视觉健康分会正式成立，希望各位专家能为湖北省眼与视觉健康的事业发展和湖北省“323”攻坚行动做出应有贡献。

最后与会人员集体合影留念。



湖北省医学会眼与视觉健康分会第一届全体委员合影留念

本次会议的圆满举行，将为湖北省医护人员搭建一个规范的眼与视觉健康交流平台，为功能性眼病形成规范化的诊治流程。

（文/罗晋媛 黄晓琪、叶美红）

附:

湖北省医学会眼与视觉健康委员会第一届正、副主任及常委名单

主任委员：周炼红（武汉大学人民医院）

副主任委员：王军明（华中科技大学同济医学院附属同济医院）、张明昌（华中科技大学同济医学院附属协和医院）、柯敏（武汉大学中南医院）、罗红（湖北省妇幼保健院）、肖泽锋（武汉市第一医院）

常务委员：毛宗福（武汉大学健康学院）、罗继红（湖北省中医院）、项奕（武汉市中心医院）、毛晓春（襄阳市中心医院）、王平（三峡大学附属仁和医院）、聂尚武（荆州市中心医院）、张勇（十堰市太和医院）、李拓（恩施州中心医院）、罗钢（黄石市中心医院）

秘书：叶美红（武汉大学人民医院）